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ERC Benzin Power-Additiv Konzentrat 1:1000 

ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΒΕΝΖΙΝΗΣ Power 1:1000 

 

 

 

Το ειδικό πρόσθετο για καλύτερη επιτάχυνση και περισσότερη δύναμη  

Ακόμη και οι λείες μεταλλικές επιφάνειες αποδεικνύονται τραχιές στο μικροσκόπιο. Τριβή 
σημαίνει φθορά, μεγαλύτερη κατανάλωση καυσίμου και απώλεια ισχύος. Λόγω των κινή-
σεων του εμβόλου, ειδικά στον άνω δακτύλιο εμβόλου, εμφανίζονται απώλειες τριβής 
στον κινητήρα. Οι καταθέσεις, φράζουν τα ακροφύσια, τις θυρίδες εισαγωγής και τις βαλ-
βίδες. Μειώνουν τη λειτουργία του κινητήρα, αυξάνουν τις εκπομπές ρύπων και την κα-
τανάλωση καυσίμου. Το ERC Benzin Power-Additiv Konzentrat μειώνει την τριβή, καθα-
ρίζει ολόκληρο το σύστημα καυσίμου και αποτρέπει τη συσσώρευση νέων καταθέσεων. 
   
 
Το αποτέλεσμα  

Το ERC Benzin Power-Additiv Konzentrat βελτιώνει την επιτάχυνση, εξαλείφει τις εναπο-
θέσεις και αποκαθιστά την πλήρη απόδοση του κινητήρα. Επιπλέον, μειώνονται οι εκπο-
μπές ρύπων και βελτιστοποιείται η κατανάλωση καυσίμου.     

 

Τα πλεονεκτήματα με μια ματιά   

► μειώνει στο ελάχιστο την τριβή στην περιοχή του άνω δακτυλίου εμβόλου. 

► καθαρίζει και αποτρέπει επιβλαβείς εναποθέσεις σε καρμπυρατέρ, βαλβίδες,    

    ακροφύσια έγχυσης, μπουζί και στο θάλαμο καύσης.  

► εξασφαλίζει πλήρη απόδοση του κινητήρα και μειώνει την κατανάλωση  

     καυσίμου. 

► προστατεύει από τη διάβρωση και το πάγωμα του καρμπυρατέρ. 

► οδηγεί σε καύση φιλική προς το περιβάλλον.  

► μειώνει τους ρύπους στα καυσαέρια.  

► αποτρέπει το κροτάλισμα. 

► δοκιμασμένο με καταλυτικούς μετατροπείς και τούρμπο  

Το ERC Benzin Power Additiv Konzentrat είναι σχεδιασμένο για τακτική χρήση 
και κατάλληλο για όλες τις κανονικές και premium βενζίνες σύμφωνα με το DIN 
51600/51607.    
 
Εφαρμογή  
Προσθέστε πριν ή μετά το γέμισμα. Τα 250 ml αρκούν για 250 λίτρα βενζίνη. Για 
τακτική χρήση κατάλληλο για όλους τους τύπους βενζίνης. Εάν χρησιμοποιείται 

τακτικά, η μισή δόση είναι επαρκής.    

 
Συσκευασίες 
Art. Nr.: 250ml 1030F025-20C1         
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